

读书伴我成长

中心路小学五(2)班 李明泽

如果没有书,世界就是一片没有绿洲的沙漠,生活暗淡无味,没有任何价值。我从书中获得了知识和快乐。

我家里的书无处不在,到处都能看到,光书架上就放了大约100多本。餐桌上、电脑旁、写字台上、沙发

上、床头柜上都放满了书。妈妈说,放书的地方多了,随手就可以拿起来看,久而久之,就有了爱读书的习惯。

平时上学没时间看课外书,所以我一回到家就抓紧时间看书。有一次放学回家,妈妈做了我最爱吃的红

烧肉,她已经喊我很多遍了,可我还沉浸在《狼图腾》里面。妈妈“请”我的时候,才恋恋不舍地离开,我觉得红烧肉没有平时的香,总觉得少了一样东西。我觉得我还在狼群的捕猎环节中没有出来,狼正在利用三面环水的

地形围猎,水是一只大口袋,狼是绳子,一个合围就是一袋食物。书中这些智慧的描述让我心灵充满了对狼的喜爱和快乐。

书,犹如给我插上了飞翔的翅膀,飞向浩瀚的星空。读书让我更好地成长。

老鹰捉小鸡

新程街小学二(3)班 张靖远

周日上午,天气晴好,我和小伙伴们相约在小区玩老鹰捉小鸡的游戏。

大家一致同意选身材瘦弱的小明当“老鹰”,微胖的小红当“鸡妈妈”,我和其他小伙伴当“小鸡”。游戏开始了,“老鹰”两眼像机关枪一样,扫向“鸡妈妈”身后的我们。突然,“老鹰”伸出双手,从张开双臂的“鸡妈妈”一侧直奔向我,“鸡妈妈”迅速地护着身后的“小鸡”向东跑去,我们拽着“鸡妈妈”的衣服也迅速向西躲着,好险哪,差点被“老鹰”捉到。

就这样,“老鹰”也跟着我们一会儿向东跑、一会儿向西跑。在“鸡妈妈”的保护下,我们成功地避开了“老鹰”一次又一次的偷袭和抓捕,“老鹰”连一个“小鸡”也没抓到。

中午妈妈喊我回家吃饭,我才依依不舍地和小伙伴们再见,我们相约下次还一起玩,今天上午可真开心啊!

保护环境的“小卫士”

新华路小学二(4)班 陈仪琳

周末早上,太阳公公早早地起了床,风儿在树枝间悠闲地散步,鸟儿在枝头欢唱。

我和妈妈一起去市区白鹭洲国家城市湿地公园游玩。到了湿地公园,我穿着轮滑鞋边“溜冰”边和路边的花草草打招呼。这时,有一位穿着轮滑鞋的小女孩到一个垃圾的旁边,她立刻把垃圾捡了起来,多么美好的画面啊!

眼前的这位小女孩给我树立了榜样,她让公园变得更加美丽。于是,我一边捡垃圾一边“溜冰”,一个也不放过,我把捡起来的垃圾都放进垃圾桶里。所到之处的垃圾很快捡完了,我回头看干净的路面,心里美滋滋的。

同学们,你们也像我一样做一位保护环境的“小卫士”,使我们的鹰城变得更加美丽吧!

春

新华路小学四(6)班 钟佳怡

春是什么颜色?
有人说春是绿色,
也有人说春是粉红色,
但我觉得春是五彩斑斓的。

春的使者——春风姑娘,
她给大自然带来了什么奥秘呢?

她吹过河边,
河边的垂柳发出了嫩芽。
她吹过桃园,
桃树结出了粉红色的花朵。

啊,春!
你给大自然带来了生机,
也给大地、草原、河边、树林都描绘上了美丽的色彩。

鹰城
绘画家



玩蹦床 新新街小学二(3)班 李晨璐 (指导老师:王军保)



旭日东升 新新街小学一(4)班 盛伊桐 (指导老师:王军保)



春笋 建东小学一(3)班 郑楚衡

含羞草

五条路小学三(2)班 赵子墨

妈妈给我买了一棵含羞草的小苗,我迫不及待地把它捧了起来,仔仔细细地端详着。它大约有3厘米高,嫩绿的叶子长在纤细的茎上,让我爱不释手。

我和妈妈立即动手把它栽进了花盆里。接下来的一段时间里,我每天放学回家

的第一件事就是给它浇水、施肥,看看它长高了没有、长大了没有。

每当我看见它长大了一点,就高兴地活蹦乱跳。不知不觉中,两周过去了。一天,我和妈妈正在晾衣服,当我弯下腰准备拿盆里的衣服时,突然看到几滴水珠落在

了含羞草的叶子上,它的叶子一下子就合拢了,好像一个害羞的小姑娘。过了一会儿,它又舒展开来,真的好神奇啊!

又过了几天,我发现含羞草开出了像蒲公英一样紫色的花朵。妈妈对我说:“含羞草是一种生命力极强

的植物,它受到外界刺激时叶子会合拢,以此来保护自己在艰难的环境中生存,这坚强的精神值得我们学习。”

我要学习含羞草这种坚强的精神,无论遇到怎样的困难都要努力向前!我喜欢这神奇又勇敢的含羞草!

在挫折中成长

湛河区实验小学五(8)班 郝星翰

挫折是成长过程中的必修课,而能在被挫折打倒后,一次又一次地站起来,那便是成长。

那还是我第一次参加篮球比赛。在球场上,球鞋摩擦地面发出“吱吱”的响声,篮球落地发出“啪啪”的声响,交织着我“咚咚”的心跳声,使我感觉异常紧张,手心

直冒汗。

看看对方阵营里的“大汉”,再看看我们这边“娇小”的队员,真是力量悬殊。不会第一局就输吧?我心里不免有些沮丧。再看看其他队友,一个个面色凝重,大概跟我有着同样的担忧。

比赛正式开始,大战几

个回合之后,上半场就结束了,我们队只得了3分,而对方斩获10分,输赢已定,我们士气大跌。我们个个像霜打了的茄子——蔫了。

这时,老师走了过来说:“难道你们连一只蜗牛都不如吗?”不知什么时候球场里来了一只蜗牛,这只蜗牛在

爬球筐的杆,由于杆太滑了,它一次次爬上一次次掉下,它那坚持不懈的精神感动了我们。

后来,下半场我们相互配合,最终反超对方,赢得了这场比赛。

这件事之后,我也明白了,被挫折打倒并不可怕,可怕的是再也不站起来!